

## АКЦИЯ «ТЕПЛО ДУШИ НА ФРОНТ»

В нашей школе прошла акция «Тепло души на фронт».

Необычный сбор объявили волонтеры – нужны пустые консервные банки.

Почти 400 жестяных банок собрали школьники для производства свечей и горелок, которые отправили военнослужащим СВО. Дети приносили любые: из-под сгущенки, тушенки, детского питания. Вместе с банками ребята отправили письма со словами поддержки бойцам. В акции приняли участие учащиеся 1-11 классов



## Январь

Зима в разгаре. Январь – самый холодный зимний месяц. Земля покрыта снегом, лес тонет в сугробах, мороз рисует узоры на окнах. Во время прогулки обратите внимание ребенка на то, что день прибавился. Днем небо очищается от облаков, светит яркое солнце.

## Приметы

Январь холодный – июль будет сухим и жарким, не жди грибов до осени.

В январе частые снегопады и метели – в июле частые дожди.

На Рождество и солнце играет. Набило высокие сугробы – к хорошему году. Если в этот день тепло

будет холодная весна.

Если на Крещение (19 января) ясная и хорошая погода – будет засушливое лето.

Если на Татьянин день (25 января) проглянет солнышко – к раннему прилету птиц, идет снег – к дождливому лету.

## Татьянин день

25 января отмечается праздник, посвященный девушкам с красивейшим именем Татьяна - Татьянин день. У нас в школе девочек и учителей с таким красивым именем оказалось очень много.

Из истории:

В старину 25 января называли днем Татьяны Крещенской или праздником «Солныш». Считалось, что даже в пасмурную погоду хоть на минутку в этот день на небе появляется солнышко, освещая всё вокруг своим благодатным светом.

В 1755 году день мученицы Татианы получил новое значение – императрица Елизавета Петровна в этот день подписала «Указ об учреждении в Москве университета из двух гимназий». Проект учебного заведения был разработан Михаилом Ломоносовым, а попечителем выступал граф Шувалов. Университетскую церковь освятили в честь мученицы Татианы. С этих пор святая считается покровительницей студенчества.



Не можем не отметить ещё одно важное событие этого месяца. Заместитель директора по воспитательной работе Башта Марина Витальевна 14 января отмечала свой день рождения. От всего сердца поздравляем с этим замечательным днём, желаем успехов и процветания!

